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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ва цілий рік . . .  20 вор. 
на пів року . . .  10 кор. 
на чверть року о кор. 
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижня о’/з долара, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти I і/, доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича,

Виходить у Льзові що дня 
крім неділь і русккх сьвят 
О О>|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< приуд. 
Оссолїньских ч. 11. (партер} 
(Фронт від ул. Т ихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколопского р пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи ввертав ся лише
на попередив застережене.- -

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — ^Оголо
шенії явичаині приймають 
ся но ціні 20 с. від стріч
ки. а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Зювіщі познаки бурі у Фравшї.
( х )  Француска република, котре видав 

ся нашим социил-демократам і радикалам 
взірцем поступу і справдешним раєм, почи
нав виявляти щораз страшнїйші познаки 
тяжкої внутрішньої недуги. Тепер загроже- 
на Франция загальним безробітвм почтових 
і телеґрафічних урядників, а можливо на
віть, що се безробітє захопить всіх инших 
Урядників. Правительство робить великі вій- 
скові приготовлена, щоби запобігти сїй за
стої цілої машини. В републицї розвельмо- 
жила сн анархні^бельми грізно і тепер про
являють ся іюслЖовности підорваної пова
ги політичної системи в останних роках.

Від якогось часу кипиіь посеред уря
дників. Підчас останнього почтового безро- 
бітя думаЛо правительство лагідностю су 
проти проводирів безробітя запобігти лихо- 
ви, але се не помогло зовсім, бо розвору 
шенє посеред урядників триває дальше: 
Минувшого року було у Франциї 488 това
риств урядників з публичної адмінїеграциї 
а 202 синдикати державних урядників і ро
бітників. В отсих 690 товариствах скуплені 
зеї набий урядники цілого крйю. Ся спра-^ 
вдешня армія, яку собі виховав сам ради
калізм француских правительственних сто- 
ронництв, підносить тепер голову проти вла
сних вихованків, своїх батьків.

В тих урядничих тогариствах ироявля- 
ють ся два напрями — оден парламентар 
ний а другий революцийний. Перший на
прям сподїває ся поправи відносин тих уря
дників від републиканьских властий і зма
гає до осягненя сеї цїли законними і умі- 
реними способами. До сего першого на

Сільвіо ІІеллїко.
— я

Із дав мойого тюремного й т и .
(Ье гаіе ргі§іопі).

З  італїйскої мови переклав 
Володимир Держирука.

(Дальше).
Ніколи ще так не ожидае ся листу, як те

пер. Він зачинав: Виповідаю тобі приязнь: коли 
ти знаєш, що робити з моїми, то я не зна
тиму, що робити з твоїми поглядами. Я не є з 
тих людий, що дарують образу, ані чоловіком, 
що згорджений, знов приходить. А що ти знаєш, 
що я недужий, хочеш підступно знов до мене 
зближити ся і надїєш ся, що мій дух ослабле
ний недугою і що я позволю, щоб ти мені плів 
свої проновіди... В такім тоні писав і далі, ро
бив мені найнизші докори, шуткував з мене, 
сьміяв ся з релігії й моральности й запевняв, 
що він таким буде жити й умре, с. є, як най
більший ворог і найбільший противник кождої 
фільософії, яка від його поглядів буде ріжни- 
ти ся.

Я став, мов здеревілий!
— НТп се дїеть ся? — закликав я, повний 

болю й остовпіня. Бог моїм сьвідком, що мої на
міри були чисті. Нї, такої несправедливости я

пряму належать численш народні учителі, 
судові писарі, низші почтові урядники, низ- 
ш і і середні урядники зелїзничі. Заступни
ком їх  є вибраний виділ. Другий напрям 
признає ся зовсім явно до революцийної 
нроґрами під прогодом центрального виді
лу для береженя прав товариств в користь 
платних урядників державних, департамен- 
тових і громадских і прилучив ся явно 
до загального социялїстич^ого робітничого 
союза. 1

Я к собі уявляють реформу і поправу 
відносин сї урядники першого напряму, мо
жна бачити з сего: недавно заявили они в 
нубличній оповістці, навязуючи до сучасно
го загального положеня урядників держа 
вних, що они мимо конегитуциї віддані все 
на самоволю не тілько своїх одвіча.іьних 
настоятелів, але й неодвічальнох послів. 
Они списали свої домаганя м іж вищими, 
щоби зроблено конець безличній, всюди 
пануючій протекцийній господарці.

Революцийні урядники бажають добити 
ся формального признаня права до безро 
бітя, до чого їх  взивав часопись Нишапііе, 
щоби в тій цілії злучили ся з робітничим 
социялістичним союзом. На вічу в цьвітну 
неділю устрсєнім числень’?!’ '.і ПИДШЙМ.9 І 
середними урядниками виступили они про
ти всякого начерку урядничого закона, бо 
законний статут може мати лише тоді 
вартість, як за ним стоїть спілкова орґанї 
зация станова і в тій цїли лучать ся з со
юзом робітників, котрий обіцяє піддержати 
їх  в боротьбі о сї права, а колиб прави
тельство мало уживати яких способів для 
згнобленя сего руху, тоді робітничі орґа- 
нїзациї ужиють всіх сил, щоби піддержати 
державних урядників в боротьбі.

Навіть крайні часописи парискі зляка

собі не заслужив! Терпеливости! Ще одно роз 
чароване! Нехай зазнає його він, коли собі уяв
ляв образу і щоб мати вдоволене не хоче її про
стити. Більше робити, як я зробив, я не обовя- 
заний.

Мимо сего мій гнів уступив по кількох 
днях і я гадав, що сей скажений лист може 
бути й наслідком його переминаючого пересьвід- 
ченя.

— Може він тепер стидаєть ся, — сказав 
я до себе, — та є за гордий, щоби признати, 
що помилив ся. Чиж не було би се великодуш
но йому ще раз відповісти тепер, коли він мав 
досить часу успокоїти ся.

Мене стояло чимало сили, щоби побороти 
власну любов, та я сего доконав. Хто згинаєть 
ся без низьких цілий, сей не понижаеть ся, 
хоч би як хто сьміяв ся з нього справед
ливо.

Одержав я трохи спокійнїйший але не мен
ше образливий лист у відповідь. Непереєднаний 
сказав мен)\ що подивляє мій євангельский 
спокій.

— То пічнім — писав вій — нашу пере
писну на ново; та говорім до себе ясно. Ми не 
любимо ся. Будемо до себе взаїмно писати, 
кождий для забитя часу, тому самовільно .вили
вати мемо на папір всьо, що прийде нам до го
лови: ви свої серафиньскі фантазиї а я мої про- 
клони; ви свої мрії про гідність мужчини й жен- 
щини а я щирі оповіданя про моє змислове 
житє і надіятимемося себе взаїмпо на своє ко 

ли ся сего дикого вистунленн і р ізкої по
стави та промов, які виголошувано на сім 
вічу проти пранительства. Правительство по
чало рішучо виступати проти урядників за
недбуючих свої обовязки, але ся рішучість 
правительства ще більше розворушила рух 
посеред урядників. Франция опинила сн 
перед поважними подіями, а француссий 
радикалізм буде збирати тепер богате жни
во свого посіву.

Кілька мій в|і(іи  ґ ш а з й м і  утраквізм.
З  філії Учительскої Громади в Бережанах 

подає
Григорій Бобяк.

. (Дальше).
Утраквістичні відділи в Бережанах хвалив 

би дехто, колиб пізнав їх лише поверховво. А 
чомуб не хвалити? Досить порівнати їх з рівно
біжними польскими відділами, щоби видати о- 
суд в користь перших. Молодїж з утраквістич
них відділів є сиокійнїйша, слухнянїйша, мораль 
“ївша як в СОЛІ.СКИА відділах. З  пильносте ї.« 
також більше учителі вдоволені як польскими 
класами. Вже підчас перерв між годинами ба
чить ся ріжницю в поведеню молодїжи. Число і 
зміст дисциплінарних слідств чи кар говорить 
також в користь утраквізму. Той, хто наслухав 
ся сплетень або й правдивих оповідань, про бій
ки між учениками польских і руских ґімназий 
з «роб )ебпе£О басЬи» в Перемишлі, Тернопо
лі, Коломиї, славити ме бережаньску ґімназию 
як вФрець вимріяної згоди між учениками і у- 
чителями ріжних народностий під одним да
хом.

пито повернути. Дайте мені відповідь, чи подо- 
баєть ся вам мій проект?

Я писав: У вашій відповіди не находжу нї> 
чого більше, як тільки насьмішки. Совість не 
обовязує мене до нічого більше, як тільки, 
щоб побажати вам щастя в сім й другім житго.

Так скінчила ся моя тайна переписна з 
тим чоловіком, що був може більше огірченим 
задля своєї недолі й доведеним до божевільно- 
сти задля десперациї, чим справді лихим чоло
віком.

ХЬІІ.
По правді благословив я на ново самоту і 

знов без змін переживав я свої дні.
Кінчило ся літо; в другій половині вересня 

зменшила ся спека, слідував жовтень, тепер ра
дував ся я, що матиму кімнатку, яка буде при
вітною в зимі. Та нараз прийшов одного ранку 
вязничний наставник до моєї кімнатки і ска
зав мені, що має наказ змінити для мене 
мешканє.

— Кудиж виберу ся?
— Кілька кроків далі, — в холоднїйше 

місце.
— А чому не подумали про се тоді, коли я 

від спеки гинув, а воздух аж гудів від мух?
— Не було перше приказу.
— Добре, ходім.

(Дальше буде).
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Карність, моральність, брак >-иайпі пагосіо- 
хуо6сіо\уєї« в бережаньских утраквістичних кла
сах нічого дивного. До утраквістичних кляс за
писана лише руска молодїж одної віроісповіди. 
Молодїж ся рекрутує ся майже виключно з се 
ляньских дїтий. На польскі відділи не впливає 
додатно, що половина в них учеників мойсеєвої 
віросповіди, а ті третин рік не мають науки ре- 
лїїії а ні окремої науки етики.

Ученики польских відділів, то так як зви
чайно в східній Галичині', сини переважно мій- 
ского живла, а в кождім случаю походять з ро 
дин більше інтелїґентних як діти з утраквістич
них кляс. Се нічого дивного, щт діти рухливій- 
іпого живла самі більш непосидючі. Батьки у- 
чеників з польских відділів уміють собі скорше 
порадити, коли ходить о посуване дїтий. А вжеж 
они більше обізнані з ріжними способами і 
законами. Більше учеників з польских відділів 
може байдикувати в першім півроцї як в утрак
вістичних клясах. Они числять, що богатші бать
ки наймуть їм домашногв учителя, а сой помо
же їм занедбане направити і в другім півроцї. 
Рекурсів до висших шкільних властий входить 
відсотково хиба більше від батьків інтеліїентнїй- 
ших як від наших селян. Батько-інтелїґент хиба 
лучше уміє представити лихі чи добрі сторони 
вдачі своєї дитини учителеви, як селянин. А се 
богато значить,коли учитель є в неустаннім зіт- 
кненю з батьками дїгий. Се має свої добрі сто 
рони, але не брак, на жаль, лихих наслідків. 
Дитина, чуючи часто непотрібну охорону роди
чів, звалює за много на тих родичів. Ученики 
призвичаєні довший час до домашного учителя, 
не хотять працювати без него навіть тоді, коли 
домашний учитель їм цілком непотрібний. Інсти- 
туция домашних учителів взагалі є не для пуб- 
личної школи. Коли дім бере домашного учите
ля, то або школа не сповняє своєї задачі, або 
публика напихає в школу ліниву або умово не- 
розвинену молодїж.

Скажім собі правду! Школа має свої хиба, 
а публика підносить їх і критикує. Поведене 
публики в теориї пожадане, в практиці шкідне 
на всї боки. До дискусиг про хиби школи чи 
поодиноких учителів втягає ся хиба непотрібно 
молодїж, котра ходить до тої самої школи або 
під атакованими учителями, а у нас на жаль 
За часто забувають ся, що молодїж не повинна 
загірятувати собі уми( такими справами, бо се 
за вчасно.

Що школу і учителів більше критикують 
інтелїґентнїйші батьки, се річ природна. Они м а
ють нагоду близше їх пізнати, як менше сьвідо- 
мі селяни. Така критика перед дітьми впливає 
іпкідно на їх працю і поведепє, хочби всї заки
ди були оправдані.

(Дальше буде)

Чи „Рим протектором польонї- 
заторів у Східній Галичині'?'1

Б „політичних ґльоссах" помістило „Діло" 
(ч„ 97. з 7. мая) наріканя, що Рим, навіть „сам 
Папа" відносять ся прихильно до переходу на 
латиньство, бо призволив на заведенє в селі 
Бодварові, де тільки специяльними заходами 
станиславівских оЬгойсомг ууіагу і оісгугпу вда
ло сянавернути кілька родин на римо-кат. обряд, 
чотирох відпустів. Ще більшого злочину допу
стив ся Рим, бо „завдяки заходам архієпископа 
Більчевского признав для римо-кат. диецезиї 
львівскої і перемискої день роковин конституциі 
3. мая 1791 р. за сьвято Матери Божої, королевої 
польскої корони. Значить, на рускій земли заво 
дить Рим нове польске сьвято"... А „те сьвято 
має на меті виключно польонїзацийні цїли", бо 
заведено єго тільки в Східній Галичині. АсаіЬо- 
Іісієвіта руека преса мовчить на надуживане 
католицизму в  польских цілях, підчас коли го
лосно нарікає на урядників, які не маючи віль
ного часу в будень, урядили собі збори в не
ділю".

Брехливість і нельоґічність, то черти тої 
антипатскої статі „Діла"!

СаіЬоІісізвіта руска преса остро пятнує 
надуживане католицизму до польских цілий. Про
симо глянути до „Ниви" (1908 ст. 529, 604—5;

1909 от. 81—2, 121—4, 294—5). „Руслан" ганив 
урядників не за збори в неділю, але за збори в 
неділю рано, в часі служби Божої.4) Боднарів — 
се село, в якім є з давен-давна латинники. Три 
брехні в короткій звістці народовецкого орґану! 
Відтак дуже сумнїваємо ся, чи сьвято Матери 
Божої заведено лиш у Східній Галичині ?

Припустім, що архієпископ Більчевский по- 
старав ся о нове сьвято виключно в иольонїза- 
цийних цілях, то чи папа мав знати, які заду
шевні заміри має архієпископ? Припустім, що 
відпусти надано тим, що недавно перейшли не
законно на латиньство, то чи папа мав знати о 
їх переході? Чим ту винуватий Рим? „Діло" 
завидує Полякам духовних ласк, яких папа ні 
кому не жалує, хто о них просить. О побілені 
гроби!!

Польске сьвято заведено на рускій земли’
І то говорить „поступовий", толерантний орґан в 
ХХ-ім столїтю! Таж Поляки, а ще більше ла
тинники мешкають здавна у східній Галичині і 
мають иовне право відбувати свої релігійні і на-, 
триотичні торжества. Клич, „сиіиз ге^іо, Ьиіиз 
геїі^іо" вже пережив ся нині, отже Поляки не 
зобовязані тримати ся єго на рускій землі, так 
само як Русини на польскій, нїмецкій і амери- 
каньскій.

Коли би навіть нове сьвято заведено лиш 
у Східній Галичині, то се дало би ся оправдати. 
Латинники, розкинені між Русинами, наражені на 
затрату свого обряду. Коли би ми станули на 
становищи т. зв. „свободи совісти", на якім сто
ять певно панове з „Діла", то повинні би ми 
признати право переходу на той обряд, котрий 
кому нодобає ся, а в дальшій послїдовности но- 
виннібисьмо признати право агітованя за пере
ходами з одного обряду на другий, щоби лиш 
без некультурних, неетичних способів. Але цер
ковний закон т. зв. конкордия обмежив ту „сво
боду совісти", так, щ , духовна власть є зобовя- 
зана дбати про заховане вірних при їх обряді. 
Коли би проте нове сьвято було обчислене на 
заховане латинників при їх обряді, то не сьміли- 
бисьмо з тої причини робити ніяких закидів.

Коли езййс заховане латииьского цбряду 
потягає за собою польскість, то се вже не вина 
латиньства, але темноти людий, що не вміють 
відріжнити обряду від национальности, зглядно 
вина тих, що не дбали о просьвіту народа та 
привязанє єго до своєї национальности. Нацио- 
нальність — то річ, о яку мають дбати самі 
інтересовапі. Церков не має права нікому якоїсь 
национальности накидати анї когось змушувати, 
щоби остав при своїй национальности. Може і 
повинна лиш заохочувати, щоби кождий остав 
при тій нациї, яка єго видала; не може однак 
осуджувати тих, що переходять до иншої нациї 
задля пересьвідченя. Проте коли би Русини до
бровільно лиш під впливом нового сьвята пере
ходили на латиньство і польске, то не можна 
би винувати самого сьвята, а лиш Русинів.

Русинам полишені повне право, а навіть 
обовязгк боронити ся перед насильним латинще 
нєм та польонїзованєм, коли би архієпископ хо
тів уживати до того нового сьвята і відпустів. 
Перед моральним впливом тих заряджень на 
перехід Русинів на латиньство чи польске, не 
остає инша дорога, як просьвічувати нірід і 
привязати єго до свого обряду, до своєї народно 
сти. Колиж то не поможе, то „уоієпіі ПОП (ІІ 
іпіигіа"!

Сказане відносить ся до відпустів в Бо- 
днарові.

Коротко зібравши: Заведешо нового сьвята 
і нових відпустів в засадї нема що закинути. 
Инша річ переведене тої засади. І найкрасіиу річ 
можна споганити. Не є виключене, що польске 
духовеньство буде надуживати нові зарядженя. 
Але звалюване за се вини на Рим і добачуванє 
в надїлюваню Поляків духовними добрами, які 
Поляки може будуть надуживали, щось против 
рускої політики, ще більше недорічне, як коли 
би хто хотів добачувати в беатифікациї Орлє- 
аиьскої Діви політику Риму, ворожу францускій 
републицї і ворожу анґлїйскому народови, бо Ор- 
лєаньска Діва спасла француского короля і по- 
бідила анґлїйску армію, а деякі загорілі роялї-

4) Се вже стало системою радикалів, устро- 
ювати всякі збори підчас служби Божої в неді
лі і сьвята — Ред.

сти хотіли з церковного торжества зробити но | 
лїтиЧну манїфестацию за францускою монар
хією.

При читаню „Діла" насувають ся мимоволі 
слова американьского гумориста Марка Твена, 
що до писаня в Газетах беруть ся— півголовки. 
В нашій „патриотичяій" пресі се не пер
шина.

о. Ол. Воляньский.

Дністер" в 1908 році.
Товариство взаїмних обезпечень.

Шіснанцятий адмінїстрацийний рік 1908 був 
для Товариства під зглядом осягненого чистого 
зиску кориснїйший від всіх попередних. Позіста- 
ла чиста надвижка К 454.502, з котрої обезпе- 
чені члени дістають значний зворот в висоті 
15°/0 своїх премій; окрім того побільшив ся зна
чно фонд резервовий, котрий виносить вже 
1,148.684 К 62 с — піднесено резерву нреміину 
на 60% цілої суми власних премій, — також по
більшено резерву специяльну і надзвичайний 
фонд заосмотреня.

Причинило ся до того в головній мірі мале 
число пожарів в р. 1908, наслідком чого менше 
було іикід, як в попереднім році, і процентове 
відношене суми шкід до суми Премій було вза
галі кориснїйше, як у всіх попередних літах.

Натомість приріст нових обезпечень був 
менший, як в попереднім році; — се пояснює 
ся тим, що в літі 1908 випали гірше жнива, 
менший і гірший був збір збіжа, а також зви
чайно в таких мокрих роках, як рік минувшин, 
менше горить і через те богато сеЛян відтягає 
ся від обезгіеченя. Стан обезпечень будинків по
більшив ся, але збіжа асекуровали селяни мен
ше, як в попереднім році.

Прибуло нових поліс 30.356 на 26,472.308 К 
обезп. вартости і 238.379-71 К премії; відновлено 
з попер, року 203.040 п. на 218,369.861 К обезпеч. 
вартости і 2,153.16189 К премії; разом пидано 
поліс 233.396 'на 244,Ж4* 169 'К  • г.артости
і 2,391.541-60 К премії; сторновано 18 992 поліс на 
19,926.613 К обезп. вартости і 167.384 52 К пре
мії; важних поліс було 214.404 на 224,915.556 К 
обезп. вартости і 2,224.157‘О8 К премії, або о 
62 254 06 К премії більше як в попереднім році.

Число обезпечень будинків побільшило ся; 
на будинки було 197.222 поліс на 207,590.896 К 
обезпеченої вартости і на 2,103.234 84 К премії. 
Натомість зменшило ся число обезпечень збіжа 
і паші: було 11.256 поліс на 9,052.933 К обезп. 
вартости і на 68.243 28 К премії. Обезпеченя ви
ти х  движимостий позістали майже без зміни: 
5.У26 поліс на 8,271.727 К обезпеченої вартости 
і 52.678.96 К премії. Всіх будинків є обезпече- 
них: 191.574 домів мешкальних і 341.487 будин
ків господаревих і ингпих, разом 533.061 будин
ків; церков є обезпечених 2783, приходств є обез- 
печених 1818.

Пересічна вартість 1 обезпеченя виносить 
1049 К (попередного року 1019 К), пересічна 
премія за 1 обезпеченє 10.37 К (попередного ро
ку 10.09 К).

По відчисленю тих обезпечень, які скінчи
ли ся перед кінцем року, лишило ся обезпече
них: Під твердим покритем на 25,198.443 К обез 
варт. т. є 1Г36% (попер, року 9-94%); під дере- 
вляним покритем на 29,364.899 К обезп. варт. т. 
є 1324% (попер, року 13-89%); під соломинам 
покритем па 167,227.046 К обезп. варт. т. є 75-40% 
(попер, року 76‘17%) разом на 221,790.388 К. 
Обезпеченя всі находять ся в 3809 громадах, по
ложених в 57 повітах Галичини і 11 повітах Бу
ковини.

Реасекуровапо 105,010.590 К обезпеч. вар
тости (46 68% так як попер, року) і заплачено 
за реасекурацию 1,029.399-94 К (46 28% так як 
попер, року); одержано від реасекурацийних то
вариств з провізні і участи в зиску за р. 1907 
суму 233.787 75 К, проте по відчисленю сего 
звороту коштувала реасекурация 795.612-19 К 
(поиер. року 793.797-40 К). Окрім того припадав 
„Днїстрови** ще участь в зиску за р. 1908 з То
вариств реасекурацийних, котра буде зарахована 
в користь 1909 р. На власний рахунок позістало 
119,904.966 К (53-32%) вартости і 1,194.757-14 К 
(53 72%) премії.



Шкід 'зголошено 1.599 по 834 пожарзх. 
з 648 громад в 63 повітах. Причини пожарів бу
ли: від грому 57 шкід, з підпалу 66 шкід, не
правильної будови 74, з неосторожности дїтей 
43, недбалости 4, від нафти 3, гсд льокомотиви 
1, від сусідів 812, з незвіснЛ причини 539.

Всі 1.599 шкід без коштів виносили 
815.208 73 К; з того остало невиплачених з кін
цем року 10 шкід на 2.859 К, натомість випла
чено разом в р. 1908 за 1616 шкід 847.867 К 95 
с. т. в 38 12% цілої премії; з того товариства 
реасекурацирні звернули 423.218 К 37 с т. є 
50% всіх шкід, позістало на власний рахунок 
423.649 К 28 с т. є 35’30% премії на власний 
рахунок. ІІопередного року виплачено 1,148.048' 
К 48 с (53’15%), а на власний рахунок 598.070 
К 10 с ( =  51-64%).

На будинках приключило ся 1490 шкід на 
788,529 К 29 с, на збіжу приключило ся 43 шкід 
на 17.647 К 24 с, на инших движпмостях при
ключило ся 57 шкід на 9.032 К 20 с. З  того 
випадає: під твердим покритвм 22 шкід на 6.704 
К 40 с, під деревляним покритєм 80 шкід на 
36.563 К 34 с, під сояомяним покритєм 1496 
шкід на 770510 К 99 с, вільно положена 1 шко
да на 1.400 К.

В дорозі ласки признано і виплачено 29 від
шкодоване в сумі 12.82254 К, натомість відмо
влено 2 відшкодованя (одно з причини, що пред
мети не згоріли, тілько пропали, — друге з при
чини подвійного обезнеченя).

(Дальше буде).

Політичний огляд.

Австро-Угорщина.
Передвчора розпочали ся наради в будже- 

товій комісиї над етатом міністерства торговлї. 
П. Машталька, референт обсягу будови водних 
доріг, вніс резолюцию, щоби правительство пред- 
ложило начерк закона про визначене середників 
на цілковите вибудоване в .дних доріг а іменно 
дороги Велтава-Лаба і каналу Дунай-Одра Висла 
з  Відня до Кракова і сейчас приступило до бу
дови сего каналу. II. бар. Ельверт поставив ре
золюцию, щоби вибудовано відногу каналу до 
Берна, дома гав ся також поліпшена платні почто- 
вої служби і підвисшеня провізні трафікантам за 
продаж почтоних значків з 1% на 3.

По промовах ще к лькох послів перервано 
наради.

Пос. Езг. Левицкий і тов. зголосили ІІ .м а я  
нагле внесене в справі останпої елементарної 
катастрофи з зазивом до нравительстна, щоби 
оно ужило надзвичайних кредитів для облекшеня 
нужди в тих околицях. Внесене переслано запо- 
моговій комісиї до найшвидшої цолагоди та' 
устпого звіту.

Відтак палата приступила до дальшої роз
прави над наглим внесенем пос. Ріхтера (ческий 
хлїборобник) про пров рене відносин пануючих 
серед продуцентів буранів. Пос. Ріхтер забрав 
голос, щоби скінчити промову, яку почав на 
останнім засїданю.

Мінїстер торговлї вніс до палати новий на
черк закона про похатну торговлю, після якого 
дозволено деяким угорским торговельникам ве
сти похатну торговлю в Австриї під усліве«, 
що угорске правительство пристане на те саме 
для австрийских торговельників.

Одна з віденьских кореспонденций звіщав, 
ЩО полудневі Славяни постановили рішучо по
борювати кабінет бар. Бінерта, коли ба він не 
додав поправок до закона про рільничий банк 
в Боснї, домагаючи ся, щоби спільне правитель
ство по скликашо боснїйского сойму внесло 
предлогу про примусове віддовжене посїлости 
селян при помочи державних фондів і щоби 
запевнено скоре переведене сеї акциї.

Бар. Буриян конферуе безнастанно з бар. 
Бінертом і Білїньским в справі боснїйского 
банку.

Молодоческии виконний комітет по рефе
раті пос. Крамаржа одобрин рішучо опозицийне 
-становище чесного клюбу та установив домаганя, 
котрі повинні видвигнути ческі посли в будже- 
•товій розправі.

Кгоаі. Когг. довідує ся, що правительство

хоче не допустити до розправи над наглим вне
сенем Масарика в справі загребеного процесу 
Стати ся має се тим способом, що през. палати 
др. Патай прямо не уділить слова Массарикови 
бо нібито внесене є противне інтересам держави. 
Партиї більшости вже мали дати своє ріайеі на 
таке заряджене. З  иншого боку заперечують сій 
вісти.

Президент кабінету ґр. Векерле конферував 
вчера з бар. Еренталем. По полудни був бар. 
Еренталь у цісаря на авдиєнциї, котра тривала 
три чверти години.

Цісарприняв 10. мая на авдиєнциї ґр. Куеп-Ге- 
дерварія, відтак бувш. міністра Люкача, після то
го віцепрезидента независимцїв пос. Гойчія, а на 
останку державного секретаря.Тота. Куен-Гедер- 
варі переговорював по полудни з бар. Еренталем, 
а відтак з ґр. Векерлем.

В полудни відбув президент боснїйского 
хліборобного банкуЛянчі нараду з бзр. Еренталем.

В часі розправи в Загребі відібрав предеї- 
датель 12 обжалованим голос тому, що ставили 
запити, к ітрі не мали великого значіня. Через 
те піднесли всі обжаловані такни грімкий про
тест, що трибунал кількох прогнав зі салі. Коли 
трибунал оголосив свов рішене, обсипали пані з 
ґалєриї обжалованих ці.вітами, демонструючи в 
обороні обжалованих. Друга частина ґалєриї де 
монструвала проти обжалованих. По перерві успо- 
коїло ся і розправа продовжала ся.

Заграницз.
В понеділок відбуло ся в Царгородї торже

ство п р и п о я с а н я  м е ч а  с у л т а н о в и .  
Ціле міста прибрало сьвяточний вигляд; доми 
украшено, а людність творила шпалїри або при
глядала ся з вікон та криш домів. Султан удав 
ся водною дорогою до мечети в Еюб. Само тор
жества припоясаня меча тревало 20 мінут. Сул
тановії зготовлено велику овацию. В старім се- 
раго повитали султана посли і сенатори. Тут ви
ступив султан в плаща калїфа і відбув церемо
нію цілованя, печім удав ся до палати Дольма 
Баґче.

Льоидоньскі і парискі .часописи розголошу
ють, що А н ґ л ї я  і Ф р а ц ц и я мають заняти 
ся справою інтервенцій в Т у р е ч ч и н і  з огля
ду на масові різні християн в Малій Азиї. Ка
жуть, що й 3  є д и п е н.і Д е р ж а в и  північної 
Америки мають рівнож взяти в нїй участь. Од 
наче вже тепер показує ся, що до ніякої інтер
венцій не прийдр, бо противна сему Н ї м е ч- 
ч и н а. Она заявляє, що не можна ставати на 
перешкоді розвоеян Туреччини, ЯКИЙ нігде не 
відбуває ся з т:.к незначним проливом крови, 
як там. Внравдї се незначне число жертв вино 
сить аж 39 тисяч Вірменів, але Німеччині якраз 
ходить о те, щоби музулмани троха розглянули 
ся, бо се спричинигь клопоти Анґлїї і Франциї, 
а вийде в користь Німеччини. Колиж отже до 
інтерізенциї не прийде, то часописи займають ся 
нею хиба тому, іцо можливо стане остаточно 
на дневнім порядку нолагода кретеньскої справи, 
або тому, що Анґлїя і Франция хогять дешевим 
коштом позискати собі імя оборонців християн 
в Туреччині'.

Цар М и к о л а  вислав до президента мі
ністрів С т о л и п і н а  письмо, в якім повідом 
ляє єго, що не уділив санкцій проєктови устави 
о етатї ґенерального штабу марннарки. Длятого 
норучає цар єму і мінїетрови війни та маринар- 
ки, щоби спільно випрацювалп правила, які о- 
значилиб докладно, котрі законодатаі справи во
єнних і маринарских властий підлягають безпо- 
середному рішеню царя після арт. 96 сеї устави. 
По їх випрацьованю мінїстерияльною радою, ма
ють они бути предложені цареви до санкциї.

П р оси м о б ідкоби ш и п е р е д п л а т у .

Н  О В И Н Е її

— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Якова 
ап.; римо-кат.: Серватия. — В п я т н и ц ю :  
руско кат.: Єремії прор.; римо-кат.: Бонїфатія.

— Портрет гетмана Мазепи. За дві неділі по- 
явить ся в продажі портрет геїмана Мазепи у 
великім розмірі, красками, вірна копія дійсного

образу артиста О. Куриласа, котрий на підставі 
всіляких старих портретів, а також студий істо
ричних і власної артистичної інтуіциї відтворив 
постать яезабутного гетмана. Сподївати ся треба, 
що наша суспільність попитає отею звістку ра
дісно і іїоспішитиь з замовленими, а то8не тільки 
з огляду на ювілей Мазепи, але також для ви* 
сокої артистичної вартости самого образу. Ціна, 
мимо великого вкладу, буде низька, щоб якнай
ширші верстви мали нагоду похіснувати ся тим 
новим, гарним вкладом нашої доволі бідної ре- 
продукцийної штуки.

— Тов-о „Львівска Русь", брацтво Русинів мі
ста Львова, якого статути затвердило намісниц
тво, заповіло на найблизту неділю 1. загальні 
збори. Цїлию сего тов-а є з полишенєм всякої 
полїтити: удержувати Русинів міста Львова при 
їх народности, ширити і підносити межи ними 
товариске житє та старати ся о їх культурне і 
материяльне піднесене. Членом тов-а може бути 
кожда особа, що признає ся до рускої народно
сти і є замешкала у Львові.

— Надуга поета Олеся. Дня 7. с. м. проїздом 
з Харкова на Волинь був у Київі талановитий 
наш поет О. Олесь. Молодий ще письменник по
чуває себе не гаразд (слабує на астму). Він ра
див ся у Київі лікарів і незабаром поїде на Крим, 
де проживе ціле літо, займаючись літературною 
роботою.

— Участь Українців у відкрити) памятника Го
голя. Комітет, що займає ся відкритєм памятни
ка Гоголя в Москві, звернув ся до Н. Тов-а ім. 
Шевченка у Львові з просьбою взяти участь в 
тім торжестві. Товариство заступати буде на 
тім сьвятї професор Олександер Грушевский, 
котрий відчитає там привіт іменем сеї інсти
туції!.

— На памятник Т. Шевченкови. За тиждень 
від 28. цьвітня до 5. мая с р. до каси полтав
скої ґуб. земскої управи надійшло жертв на фонд 
будови памятника Т. Шевченкови у Київі 88 
карб. 11 коп. Всього з попередними жертвами є 
16.301 карб. 91 коп. Загальні збори 1-го прилуц- 
кого позичково-зберігательного товаристві при
значили 25 карб, на памятник Т. Шевченкови; 
на сюж річ надіслано до полтавскої ґуб. земскої 
управи від вистави в м. Зінькові 14. цьвітня 20 
ка^б. 70 коп.
' — Радість „Ґалїчанїна". Заява пос. Ромапчука 
в укр.-рускім клюбі в справі вилученя Холмскої 
Руси з ікльекого Королівства незвичайно враду
вала „Ґалїчанїна". По наведеню заяви робить 
•Ґалїчанїн» ось які замітки: „Мьі ст> радостію 
цпив’йтствуем'ь то поведеніе украин^кихч. пред- 
ставитеТ“лей вт> державной'думф по д іл у  Холм- 
с.чоп Руси, втремящеесії- кт> обгьединенію русско- 
го народа. Хотя в'ь'тбм'ь заявленій нроявляетея 
своего рода украинскій сепаратизме, ве  вира
женій „руський", но то не изм іняете сути д іл а  
даже ве томе случаі, если бьі ве  промянутомь 
заявленій не употреблялссь вьіраженіе „руський", 
а прямо „украиньський", чего — се удареніеме 
отм ічаем е — ни разе ве заявленій не. встріча- 
етея. Бити мажете, що ве  вираженій „руський" 
се обиденіеме слова „украиньский" крьіетея 
то.іько хитрость малоросса, но то ф акте, що 
галицкіи украинци станули нервьій разе за воз- 
сое іиненіе(?) русского народа. Первийразе с е у м і-  
ли они поставитись на вьісшей то ч ц і зр ін ія . 
Пренія на бчете вираж ній „руескій", „руський", 
а хотя бьі даже „украиньський" оставляеме ве  
стороні: они, внутреннее наше д іл о  и ве  виду • 
кніш няю  факта им ію те для пасе второстепен- 
ное значеніе; о нихе впрочеме р іш ите дальшая 
зволюція и исторія".

— Руханка в школах. Міністерство просьвіти 
рішило рескриптом з дня 20. цьвітня 1909, що 
руханка стає в середних школах обовязковою. 
Тому що учителів до руханкн нема ще так бо- 
гато, щоби сю тауку запровадити всюди зараз 
я найблизшім шкільнім році, проте розпічне ся 
она в міру того, кілько буде учителів. Се вели
кий поступ в вихованю Хлопці мусїли дотепер 
лише учити ся. Сидженє над книжками псувало 
поставу, хід і рухи рук. Рухові вправи усунуть 
по части хиби і причинять ся до здоровля мо- 
лодїжи.

— На коаєвий археольоґічний з зд, що відбуде 
ся в червня сего року в Костромі, київский уні
верситет виряжає делєґатами: проф. В. Н. 11е- 
ретца, нроф. Г. Г. Павлуцкого і нроф. А. І. 
Соннї.

— Археольоґічні розкопи в садибі Софійского 
собору в Київі провадять ся далі. Коли веї кі
стяки із розкопаної могили вийнято, то під нею 
знайдено було ще декілька могилок, з самостій
ним похороном. Очевидно на сім місці було кла
довище ще перед братскою могилою. Під голо
вою і ногами в кождого кістяка в окремих ямах 
лежали цегляні дощечки, покриті ем_злїєю. Га
дають, що тут було кладовище за перших часів 
христяньства на Україні, великуж братску моги
лу викопано підчас нападів татар.

В садибі Десятинної нерки в Київі розко
пуване землі почало ся 7. с. м. Поки що розко
пують верхню верству землі, що утворила ся тут 
з того Часу, як будувала ся теперішня Десятин
на церква (1828—1842 р.).
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— Спіймане Фалшівників банкнотів. З Дрездна 

доносять, що там спіймано дня і. мая двох фал
шівників австрийских банкнотів по 20, 50 і 100 
К. Один з них є лякерником, а другий пивова
ром. Свій „товар* пускали они в сусїдних Чехах.

— Спадщина в нагороду за поміч в пригоді'. 
З  Інсбрука доносять: Замепжалий у Вайналевдї 
(Ню Джерзі) учитель Гімнастики Йосиф Квем, 
родом з Інсбрука. знайшов рік тому назад яко
гось старшого вже мужчину лежачого без памяти 
на земли в наслідок упадку з ровера. Квем взяв 
ся рятувати незнайомого і позичив ему 20 дола
рів. Сими днями одержав Квем з Нового Йорку 
вість, що померший там др. Мек Мепне’рс (бо то 
був той незнакомий) установив єго спадкоємцем 
свого майна, яке виносить 80.000 доларів.

— Американьска олива. В Чікаґо (півн. Амери
ка) оголосив один з тамошних лікарів, др. Кеуез, 
що найшов певне средство, при якого приміненю 
старий чоловік може відмолодіти. Він гадає, що 
застрикуючи під скіру оливу, запобіжить цілому 
рядови недуг, а передовсім сухотам. Після тео- 
риї сего лікаря взагалі ніхто не потребує уже 
вмирати, як довго єще на сьвітї олива і приряди 
до встрикуваня. Він говорить, що єго винахід се 
не є зовсім нїчо нового, нозаяк про се люди 
знали вже 400 літ иеред Христом. — Думаємо, 
що і др. Кеуев також, мимо свого винаходу та 
мимо навіть і цілих соток бочок з оливою так 
само певне вмре, як і повмирали сі всі, що 400 
літ перед Христом про ту велику тайну знали.

Оповістки.
— В справі реі'уляциї ріки Бистриці- відбуде ся 

дня 17. червня 1909 розправа вивласнююча в 
громадах Вовчинець, Ямниця, Сілець і Єзупіль 
(евентуально ще й слідуючого дня) о 10. годині 
рано. В тім часі збере ся комісия на правім бе
резі Бистриці в кільометрі 11.400 у Вовчинци. 
Виказ ґрунтів, які мають бути вивласнені, буде 
виложений в урядах громадских в Ямници, Сіль
ця і Єзуполи та в канцеляриях рбшарів двір- 
ских у Вовчинци, Ямници і Сїльци а проект в 
старостві в Станиславові через 14 днів почавши 
від 18. мая 1909 і там можна єго буде перегля 
аути, Закиди против проекту або вивласненя 
можна вносити через тих 14 днів на руки ста
роства в Станиславові або при комісиї на місця. 
Пізнійщі закиди не будуть увзгляднені.

— Краєва рада шкільна іменувала в народних 
школах: о. Михайла Бурчиньского учителем гре- 
ко-кат. релігії в виділ, школі дівочій ім кор. Зо- 
фії в Станиславові, Миколу Стефанцьова, управи
телем і Ядв. Зайопчковского учит. 6-кл. шк. ж. 
в Підгайцях, Миколу Ґоссаковского учит. 5-кл. 
муж. щк. З Мостах вел., Банду Вонсовичівну. 
учит. 4-кл. шк. в Коойові, Івана Комаргйьского 
учит. 4-кл. шк. в Звени?ородї,^Ів..Сороку управ. 
2-кл. школи в Воютичах, І5. Ворковского учит. 
2 кл. школи в Оброшинї, Вас. Зиґу учит. 2-кл. 
шк. в Барачинцях, Григория Дячуна учит. 1-кл. 
шк. в Іванчанах і Зофію Бушиньску в Скопівцї.

— Товариство ґімн. „Сокіл" в Комарні уладжує 
ві второк дня 1. червця в ліску п. М. Пелень- 
ского на Розлуці великий фестин. В програму 
входять: танці, томболя, виступи хору, колесо ща
стя, почта, конфетті, перегони в мішку о наго
роду,' штучні огні, товарискі забави, монольоґ. 
Добірний буфет у власнім заряді. Вступ від осо
би по 50 с, для селян і міщан по 20 с, для ді
тей по 10 с. Початок о год. %2-ої по полудни. 
В разі непогоди фестин відбуде ся в слідуючу 
неділю дня 6. червня.
» — Просить СЯ П. Т. публику, котра закуповує 
товари в >Сокільскім Базарі» вкидати касові 
купони до пушки нарочио до того призначеної 
на будову дому >Сокола» у Львові.

— З почти. На пору, в якій тривати ме ряд 
проектованих вистав, отворить ся з днем 25. 
мая с. р. на повиставоЕІй площи у Львові скар
бовий ц. к. почтово-телєґрафічний уряд з при
людною телефонічною говірнею. Той уряд буде 
носити назву „Львів 18“. Він буде поки що 
приймати і видавати лиш листову почту, та 
приймати і доручувати телеграми. З почтовою 
сїтию буде той уряд сполучений двократним на 
день пішим післанцем до почтового уряду „Львів 
1*. Посилки для уряду „Львів 18“ треба виправ
ляти до уряду >Львів 1».

З  днем 16. мая 1909 заводить ся почтову 
складницю з звичайним кругом дїланя на сего- 
річний купелевий сезон, се є до 15. вересня 
с. р„ в місцевостл Лазнички немирівскі, що ле
жить в окрузі доручень ц. к. почтового уряду в 
Немирові. Тота складниця буде сполучена з ц. 
к. почтовим урядом в Немирові шестикратним 
на тиждень пішим післанцем.

— З зелїзниць. Дирекция зелїзниць державних 
у Львові розписала лїцитацию на доставу вугля 
ковальского і коксу на рік 1909. Близші услівя 
і формулярі оферт можна дістати в бюрі 4. Ди 
рекциї від 15. мая до 14. червня с. р. Оферти 
можи а вносити до 15. червня с. р. 12. година в 
полуднє.

Телеграми
з дня 12. мая.

Солунь. Зворушене між Альбанцями так за- 
острило ся, що молодотурки мусять вислати до 
Альбанїї війско.

Париж. ЕсЬо Де Рагіз доносить з Царгорода, 
що небавком наступить розвязанє парламенту.

фргород. Говорять, що син б. султана 
Абдуль-Гаміда, Бурган-Еддін, переселить ся до 
Солуня і замешкає при своїм батьку. Инші же- 
нагі сини Абдуль-Гаміда остануть в Царгоуодї.

Марбурґ. Поспішний поїзд, який їхав вчера 
з Триєсту до Відня, зтдйрив ся настациї Песлїц 
з особовим поїздом. Число жертв в людях обчи 
слюють на 30 убитих або смертельно ранених.

Н адіслане.

П о  ш о п т и й  дУже кРас,,а мазурка на ПО Іг іС ір іу г І}  фортепян Я. Лопатиньского. 
Ціна 70 сот. Дістати можна у всіх книгарнях.

(22 -5 0 )

Соїоззеит
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від І. до 15. мая 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 .представленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ьіїе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

Р У С И Н И ! Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов. 
педагогічного, а 5% на сироти і вдови по сьвя- 
щениках. •

Держім ся поклику:
Свій до свого!

12 морГів лвемлї з засівами враз з сїно- 
жатьми, молодим ліском, садом, 

саджівками, будинками госиодарскими, живим і 
мертвим інвентарем — з причин родинних сей- 
час до сиродажи. Близіиа відомість: Зи.ювий 

Сушко — Львів, Бляхарска ч 8, НІ. поверх.
46(3—3)

В ч. 9. дня 1. мая 1909. р. віденьскої рус
кої Газети „Чорна Рада* напечатано слідуючу 
статиго: „В наші руки попала етикета широко 
рекламованої як єдиної на цілий сьвіт рускої 
фабрики туток „Еи^епіивга Віїіпвкіе^о XV 2Ьа 
га2и“. Розуміє ся, ціла ся етикета надрукована 
чисто по польски а наліплена лише маркою на 
руский „розбойовий фопд*. Деж ваше лице лю д
ці, які шпекулюєте па кровавий гріш нашого на
рода, а не пошануєтц навіть прав єго мови ?... А 
ви „батьки народи" і славні наші Газетники — 
не встидаєте ся дерти собі горло за марний 
гріш, хочби се мало бути получеНе навіть і зі 
здрадою інтересів нашого народа?.. Хтож тут 
більше має устоювати ся за права нашого наро
да, коли самі свої їх так нікчемно допчуть ?...“ 
Називає автор руского фабриканта туток зра
дником нікчемником, а народний фонд руский 
„розбойовий фонд". Мимоволі насуваєсь гадка, 
що за поміщене тої статі яксь  жидівскі або 
п льск і фабрики ту ток мусїли заплатити в цїли 
убитя в зародї рускої фабрики. Перед 6-ма мі
сяцями і „Огіеппік роїзкі" написав: рггевіго^а, 
до своїх, піе кирои’аб Іиіек Віїіпвкіе^о, Ьо гЦс! 
ійз ргосепіа па Ьаійатаскф Рго.4\сіЦ. — Все то 
виходить з конкуренцийного жерела. Підписаний 
позволить собі запитатись суспільність руску і 
руских купців промисловців чи поміщене попри 
рускій етикеті, також етикети польскої, німец- 
кої, французкої і проч. є зрадою ?! Чи наліплене 
марки народного фоіїда на такій етикеті є нїк-- 
чемностию ? Чи марка руска оскверняє етикету 
польску, або етикета польска марку руску — і 
чи гріхом буде, єслиб якийсь % з таких марок 
і не від Русинів утворював ся?

За  перший рік своєго нужденного єствованя 
фабрика виплатила на народні цїли над 600 К, 
хотяй суспільність руска дуже слабо попирала; 
чи виплата тих грошин є зрадою і чи буде зне
вага для Русинів, єслиб наші марки купували і 
чужі люди. Сьмію просити Русинів о подане сво
єї гадки будьто дорогою Газети будьто листовно, 
я певно примінюсь до їх желаня. —■ Евгеп Бі- 
линьский.

Поміщаючи се надіслане, замітимо, що не 
бачимо в тім ніякої народної зради, наколи на 
виробі якоїсь фабрики побіч рускої написи на
ходить ся польска або яка инша напись. Бачимо 
на виробах ившенародних фабрик написи і опо 
вістки у всіх мовах европейских, сего вимагає 
купецкий і промисловий інтерес. Алеж не треба 
надуживати „патриотичного плащика" до того, 
щоби зробити звичайний материяльний інтерес, 
а се робить фабрика д-їя Білїньского, бо й в 
Галичині рекомендує свій товар, підшиваючись 
знов кацапским духом. Нехай виріб сам за себе 
говорить, нехай буде добрий, то не треба закри
вати ся патриотизмом! — Редакция „Русланаи.
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Зкобаристбо бзаїмкого креди у

„З к їс те р ”
/у  Львові, у а. Руска ч. 20.

Тєлєфон ч. 788.
засноване при Товаристві взаїмнихобез- 
нечень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришеннх з р .  1873.
Одвічальність членів обмежена до

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезлече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4%, без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527. 
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К  2,848.890’- -  
Удїли членьскі
Позички уділені

К 262-994-— 
К 3,396 002 —

Канцелярії! Товариства отворені перед полуднем.
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Розклад зелїзничих поїздів

важний від 1. мая 1909.
До Львова

приходять 3 рано перед
пол.

ПО
пол. вечер В

мочи

К ракова 5 50 8 5 5 130 5-45 9-50
К ракова 7-2 і 9-50 — 8 4 0 2 30
Тарної а — — 1-10 — _
Підволочиск 7.20 1200 2-15 5-40 10 зс
Черновець 8-05 — 205 5'58 9-30
Черновець — — — 6-4С 1220
Станиславоза 545 — — — —
Коломиї, — 10 20 —
Стрия 7-29 11-45 425 — 1Г0С
Пустомит 7-29 11-45 4-25 1015* 11(К
Самбора 800 957 2-00 — 900
Лтобі.ія 8-00 9 57 200 £-01 1Р45*
Рави рускої 7-Ю 1240 4-50 — —
Я нова 8 05 1-15 5-00 9-25 10-104
Брухович 7-10 ІОсіЗА 1-48 Б 4'50 8-20
Брухович 8-15 12-40 327В 5-2ОГ 9-:5В
Зимної води 5‘50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 7-01 11-40 2 0 0 5’15 10-12-
„ Бродів 701 — 2 0 0 5’15 10-12
„ Курович — — 11-19 — 9-39
„ Винник 8 07 — 11-19 3-28 9-39

Зі Львова перед ПО В
відходять ДО рано пол. полуд вечер ночи

К ракова 3-50 8 2 5 245 7 0 0 11.15
Кракова — 8.40 6 12 7-35 1245
Ряш ева — _ з-зо — —
Підволочиск 620 10-40 216 8 00 11.10
Черновець 6-10 9-35 — — 10 38
Черновець — 9-Ю 223 — 2 5 0
Станиславова — 2-50 — —
Коломиї — — — 6-00 —
Стрия 7-30 — 1-45 6 65 11-25
Пустомит 730 10-35* 1-45 6-55 1125
Самбора 600 9-05 — 3-40 10-45
Любіня 6 00 905 2-15* 3-40 10-45
Рави рускої 614 11-05 — — 11-353
Янова 8 20 10-10 1-37т 3-40 6-30
Брухович 7.21 11-05 і-ЗОВ 5‘50Г 8-24В
Брухович 6-14 9 00 А 12-41Б 3’45 7-Ю 11-353
Зимної води 3-50 8-40 з-зо 7-35 1115

3 Підзамча:

До Підволочиск 6-35 п -оо 2-31 8-29 11-32
„ Бродів 6-35 п -оо 2 31 8-29 —
„ Курович — 7-13 — 2-52 —
„ Винник 544 7-13 1-30 252 —

ЗАМІТКА: поспішні поїзди печатані товстим дру
ком. — *) Лише в неділі і сьвята від *% до *%. А) Лише 
в неділі і сьвята від % до 3,/8. — Б) Лише в неділі і 
сьвята від % до 3% . — В) В неділі і сьвята а  від % Д° 
3% щодень. — Г) Щ оденно від V, до 3,/8. — 3) Лише 
в неділі.

Видає і відповідав за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковского.


